

TEME DANA

UKRATKO

MEĐUNARODNI SKUP KLASIČNIH FILOLOGA

DUBROVNIK – Međunarodni znanstveni skup klasičnih filologa pod nazivom »Baština sačuvana u rukopisu« počeo je u srijedu u Međunarodnom središtu hrvatskih sveučilišta u Dubrovniku. Skup su organizirali Hrvatsko društvo klasičnih filologa, Odsjek za klasičnu filologiju zagrebačkog Filozofskog fakulteta, Zavod za školstvo Republike Hrvatske i Europska udruga profesora klasičnih jezika - Euroclassica. Skup »Baština sačuvana u rukopisu« okupio je znanstvenike i profesore klasičnih jezika iz Hrvatske, Grčke, Makedonije, Švicarske, Francuske, Velike Britanije, Italije i Austrije. U okviru skupa u četvrtak će se održati i skupština Hrvatskog društva klasičnih filologa, a u subotu i opća skupština Europske udruge profesora klasičnih jezika. [Hina]

POČEO SIMPOZIJ O NASTAVI FIZIKE

ŠIBENIK – U hotelsko-turističkom naselju Solaris u srijedu je počeo trodnevni Sedmi hrvatski simpozij o nastavi fizike na kojem sudjeluje gotovo 270 nastavnika osnovnih i srednjih škola te sveučilišnih profesora fizike. Predavanja i prezentacije, doznajemo od predsjednika Hrvatskog fizikalnog društva Amira Hamzića, organizirani su radi osmišljavanja nastave koja bi fiziku učinila zanimljivijom. Posebnost ovogodišnjeg simpozija jest što se održava u godini koju je UN proglasio Svjetskom godinom fizike. Među ostalim i zato što se, ističe Hamzić, obilježava stogodišnjica objavljivanja epohalnih radova Alberta Einsteina. [A. R.]

OTVOREN KONGRES O ODNOSIMA S JAVNOŠĆU

BRIJUNI – Uvodnim izlaganjem Ksenije Rajtić-Žlof, direktorice za odnose s javnošću Croatia Airlinesa, u srijedu je na Brijunima otvoren Treći međunarodni kongres o odnosima s javnošću. Na kongresu se okupilo 160 sudionika iz zemalja bivše SFRJ. Petnaest predavača će im, uzimajući u obzir regionalne specifičnosti, nastojati pružiti nove informacije, praktična znanja i iskustva iz područja odnosa s javnošću. Prvi kongres održan je u Herceg Novom, drugi u Beogradu, a idući će biti na Bledu i u Ljubljani. [D. K.]

UREĐIVAT ĆE SE ODLAGALIŠTE OTPADA TUGONICA

ZLATAR – U srijedu je u Zlataru potpisan ugovor o financiranju uređenja jednog od najvećih odlagališta otpada u Zagorju, Tugonice u Mariji Bistrici. Ugovor je, u ime Županije krapinsko-zagorske, potpisala županica Vlasta Hubicki, te direktor Komunalca iz Konjščine, gradonačelnik Zlatara i načelnici devet općina iz kojih se otpad odvozi u Tugonicu. Za sanaciju je potrebno 6,7 milijuna kuna, a Fond za zaštitu odlagališta daje četiri milijuna kuna, Županija u razlici troškova sudjeluje s 15 posto, a ostatak plaćaju jedinice lokalne samouprave. Potpisnici su se obavezali da će iznos Županiji doznačiti u tri obroka, do kraja 2006., do kada bi sanacija trebala biti gotova. U Krapinsko-zagorskoj županiji sanirat će se i odlagališta Medvedov Jarek i Gorjak. [Z. G.]